

海南软件行业协会举办公有云服务应用研讨会 华为给海南互联网企业上课

本报讯(记者 洪佳佳)随着“大众创业、万众创新”的推进,新一轮的信息化建设浪潮已经到来,企业该如何应对迫在眉睫的信息化建设?信息化上云已大势所趋,而软件行业对信息化上云的需求更为凸显。7月12日,公有云服务应用研讨会在海口召开。海南省软件行业协会邀请华为技术有限公司(下称华为),向海南软件企业介绍更优秀的信息化云服务模式应用,助力海南信息产业的发展。

会上,华为技术有限公司相关负责人对云服务与传统信息化建设趋势进行讲解。随着智能社会加速到来,云成为企业数字化转型的必然选择。华为认为,未来,企业长于云,通过拥抱云、融入云,实现用云计算技术和理念创新商业模式和运营模式,提升体验和效率。

研讨会全面展示华为云的产品、服务和生态,重点介绍了华为软件开发云和华为云安全解决方案。据悉,华为企业云贯彻华为公司“云、管、端”的战略方针,聚焦

I层,使能P层,聚合S层,致力于为广大企业、政府和创新创业群体提供安全、中立、可靠的IT基础设施云服务;华为软件开发云是集华为研发实践、前沿研发理念、先进研发工具为一体的研发云平台;面向开发者提供研发工具服务,让软件开发简单高效。

海南省软件行业协会秘书长邓月琴介绍,此次活动邀请华为就云服务应用进行介绍,希望能发挥其在互联网云计算领域的技术优势,与海南省软件开发企业密切合作,助力海南互联网产业发展,促进海南经济转型升级。

今年6月,海南省政府与华为签署战略合作协议,支持海南(华为)云计算数据中心落地建设,共同将其打造成为海南重要的信息化基础设施以及省内提供云计算IaaS层服务的信息消费中心。华为将联合海南相关产业园区建设软件开发云平台,为海南省软件企业提供软件开发全流程高效支撑,并面向海南省企业及院校合作开展云计算和软件开发相关人才培养。



洪泰创新空间携手海航 成立海创大江创业投资基金 基金总规模2.4亿元

本报讯(记者 洪佳佳)7月5日,海航集团下属国创量子与洪泰创新空间共同发起成立海创大江创业投资基金。将重点支持洪泰创新空间及海航创投孵化体系的大量早期优质项目,主要面向覆盖云计算、大数据、智能制造、企业服务等高科技领域。

据介绍,海创大江创业投资基金总规模2.4亿人民币,第一期1亿元。由国创量子与洪泰创新空间共同发起设立,这也是洪泰创新空间继“青创大江”基金后的第二支基金。

洪泰创新空间创始人王胜江表示,海航集团是当之无愧的投资巨头,国创量子是海航科技集团旗下国内知名投资机构,实力雄厚,与洪泰创新空间强强联手成立基金,从产业布局、创投生态、资本运作等多方面资源互补,将进一步促进洪泰创新空间创业服务生态的完善,孵化出更多优秀的创业公司,开启创投领域新里程。

国创量子副总经理合伙人王钰表示,洪泰创新空间作为国内众创空间领域一线品牌,在项目积累上具有非常好的基础,并且已经建立起良好的创新创业生态体系,双方在早期优质项目入口以及后端退出通道及上市资源等可以实现优势互补。基金还将协同洪泰创新空间及硅谷著名加速器-RocketSpace与海航合资设立的联才工坊空间,共同打造新一代的众创空间,为基金提供优质的投后增值服务。

国创量子成立于2015年,是海航集团致力打造的高科技产业股权投资基金管理机构,专注于高科技和传统产业融合升级。依托海航集团产业级资源和运营经验积累,国创量子重点投资于云计算、大数据、物联网等新一代信息技术,人工智能、自动驾驶、VR/AR等前沿科技,以及工业智能、智能物联网、新能源设备等智能制造领域,阶段以早期及成熟阶段为主。

互联网企业 总部落户海口 最高奖500万元

本报讯(记者 洪佳佳)海口将引导社会资本共同发起设立不少于5亿元的互联网产业股权投资基金,用于孵化培育海口市互联网企业。

7月6日,海口市政府常务会议审议并原则通过《海口市促进互联网产业发展若干规定》《海口市促进互联网产业发展实施细则》。新政策出台后,海口每年将安排不少于5000万元财政资金用于各项优惠扶持,并且承诺申报受理截止后45天内兑现。

国内外知名互联网企业将总部整体迁入海口市,一次性给予500万元落户奖励;在海口市设立行业总部,一次性给予300万元落户奖励;在海口市设立区域性总部,一次性给予150万元落户奖励。

自2016年1月1日起,在全国中小企业股份转让系统(新三板)挂牌的互联网企业,一次性奖励200万元;在国内主板、中小板、创业板或境外上市的互联网企业,一次性奖励500万元。

同时,海口市各大园区互联网企业招商也能获得不同的奖励,按照规定:每引进一家国内外知名孵化器、众创空间落户海口,园区将获得50万元招商奖励;每引进一家互联网行业龙头企业在海口市设立总部、行业总部或区域总部,分别给予100万元、60万元、30万元的招商奖励;引进国家级创新创业行业类比赛前五名项目在海口市落地实施并注册企业,从第一名至第五名分别给予50万元、40万元、30万元、20万元、10万元招商奖励。

有粮网获海控资本战略投资入股

本报讯(记者 洪佳佳)日前,记者从海口洪泰创新空间获悉,有粮网获海控资本创业投资有限公司(以下简称“海控资本”)战略入股,已于6月初完成投资。

据悉,这是有粮网与资本的第三次对接,未来双方将在金融、港口、物流等领域开展更高层次的深度合作,包括已经设立的有粮网资产证券化金融模式等。

海控资本作为一家国有资本专业化投资公司,隶属于海南省最大的国企“海南发展控股集团”。海南发展控股集团承建了海南省机场、高速、港口等多个重点项目,同时也是海南省银行的发起股东,拥有有粮网所需的丰富港口资源和金融资源。

对于海控资本来说,随着对粮食行业和项目了解的逐渐深入,有粮网巨大的业务空间以及目前稳步健康的发展也是吸引他们,并促使双方合作的主要原因,早在三月初,双方已经设立了证券化的金融模式,启动了金融资源的对接。

随着双方合作深入,后续还将有资本陆续导入,支撑和开展有粮网的金融业务,有粮网要以“农业+互联网+金融”的模式,打造出一个更专业、更便捷、更迅速的

中国大宗粮食电商首选品牌。

有粮网是洪泰创新空间的投资项目,被熊晓鸽称为“粮食界的找钢网”。创始人安宾,是粮食世家子弟,长期从事粮食行业贸易生意让安宾深刻了解行业的痛点,2015年9月,安宾离开居住地海南来到北京,进入洪泰创新空间。

在洪泰创新空间的平台上,有粮网的融资之路颇为顺遂:项目成立3个月,获得洪泰创新空间的战略孵化投资、星火金融数百万人民币天使轮投资。2016年11月拿到了玖创资本和唯猎资本联合投资的千万级Pre-A轮融资。2017年6月这次海南海控资本的战略入股,是有粮网第三次与资本市场的对接。

中国粮食行业有着数万亿的巨大市场,同时也依旧是个非常传统的行业,2016年1月8日国家粮食局和发改委发文要求推进互联网与粮油行业的结合发展,而早于半年前的2015年9月,有粮网已经在北京成立总部并开始运营,现在已经成为行业中的领先者,根据粮食行业的现状,有粮网的商业模式主要包含四大核心板块:既粮食交易、物流、金融和SAAS服务板块。